

# 《更动感的锐利造型、更大的空间》

## 更动感的锐利造型,更具城市SUV的时尚风格



第四代RAV4的SPORT运动模式,提供了更有乐趣的驾驶

我们现在看到的第4代RAV4造型与先前三代车型有着很大的差异,随着要求更趋近城市型SUV的设定,设计造型方面导入了丰田品牌2012年8月提出,并首见于北美版Auris的“Keen-Look”设计概念,一改昔日较为内敛成熟的造型风格,并且取消了传统RAV4外挂式备胎设计,全面改走更运动化、更具活力的设计风格。

由于车尾少了备胎配置,所以整体造型看起来更为简洁的第4代RAV4,车身长、宽与高为4570mm、1845mm以及1670/1715mm (2.0/2.5车型),较第3代4625mm、1815mm和1685/1,720mm (2.0/2.4车型)的车身尺寸,分别减少55mm,增加30mm和降低15/5mm

(差值为有无行李架的高度),所呈现的风格是车身重心更低与更紧凑的形态,下裙部略为加宽的视觉感,并巧妙利用其肩部折叠腰线,来强化其新设计造型的锐利感。

至于车身线条轮廓方面,丰田原厂新车开发团队表示,新一代RAV4的造型设计是以更加动感为出发点,将“打造完全不同以往的RAV4”做为使命,所以车头造型特别以多层次、立体的视觉感受为出发点,锐利感的水箱护罩板与下端的镀铬饰条相连贯,加上造型也更为锐利且顺畅的组合式车头灯,修饰出前倾的侵略感,让第4代RAV4的城市风格造型更加突出,彰显其敏捷、强悍的气势和鲜明的时尚感。具有更加锐利感的车侧部分,

设计团队则是在车身钣金件上加上了两道弧型的腰线,并从A柱一路向后沿伸至车尾的立体尾灯,呈现了锋锐感造型,且巧妙的与强调流线感的车顶弧形线条形成搭配,以及向后逐渐升高,并收缩的车尾腰线,更突出了锐利动感的表现力。不仅整体视觉感更为锐利清爽,也更为符合年轻、运动化的城市型SUV设计风格。

此外,动感的车身设计中,丰田除了在第4代RAV4的车顶尾门上缘,加装了扰流后尾翼,还特别于底盘的前、后下方,以及前、后轮的前方,反光镜基座处,设计了黑色的导流板和扰流鳍,不但可有效降低风阻,还能提高燃油效率,提升高速行驶的操控稳定性。

更大的空间、满足更多功能的使用需求

从第三代RAV4开始,丰田取消了3门版的RAV4设计,并使用两种轴距的车型,供应全球市场,这种第三代产品有着更大的轴距,大轴距的规格达到了2660mm。此外为欧洲市场丰田专门提供了短轴距版,以适应欧洲完全城市化的使用环境。短轴距版在城市环境的使用更便捷、更灵活。但为了满足北美地区以及澳大利亚客户的装载空间需求,供应这类地区的第三代RAV4为长轴距版本(包括在中国大陆由一汽丰田的RAV4各类车型)。

丰田在创立RAV4车型之初,更主要的是因应市场对休闲的城市用户使用需求,但这个车型随着其它品牌的相继跟随,使用客户不再是传统的家庭第2台休闲用车需求的小众人群。更多的用户会驾驶RAV4参与他们城市生活里的所有场景,工作、购物、休闲、旅行,甚至是出入严肃环境或热闹的派对聚会,这类车型的多功能使用诉求获得了更为淋漓尽致地发挥。人们可以开着RAV4做任何事,转换为各种角色,前往各类场所和任何他想去的地方。也因此,客户需要更大的车内空间。为满足这类与日俱增的要求,第4代RAV4对第3代继续做了空间上的压榨和提升。

何为“多功能”,RAV4的更大空间就很好的彰显了它具有多样性的设计风格。它的座椅排列可以更为灵活,5人乘坐同一台车的情况下,很舒服,并不拥挤,装载4个人并需要携带超长物品时,4/6分开的后排座椅可以放倒40%的那一部分,装载3个人并需要放入不仅超长,而且超宽的物品时,可以单独放倒后排座椅60%的部分。如果需要装入更多的物品,达到类似皮卡的装载

力,可以放倒全部后座,这时的RAV4可以达到最大的装载力。

随着城市人群对休闲生活的追求,以及他们日常用车环境中对更大装载量的要求,RAV4的每一代产品的内部空间都有不同程度的加大。为了满足更好的后方观察视线以及配装电动举升尾门,第4代RAV4取消了后挂全尺寸备胎的侧开门设计,取而代之的是掀背设计。这对于原有的空间设计带来了新的挑战,备胎需要内置,装载空间还要满足。车尾还不能过低,否则影响行驶的离去角,不利于处理复杂路况,也不能太高,否则搬运行李箱的物品会很方便。经过努力,新的设计满足了各方面的设计要求,让我们具体来看看它的表现。

1、在不增加车辆轴距的条件下,通过将尾门内饰板变为更薄的设计,以及使用新材料设计的薄形化座椅,增加了行李箱的装载空间,并加大了物品装载长度。

薄形化座椅的设计,也给后排乘员的腿部,提供了更大的空间。

2、不放倒后排座椅的行李箱宽度增大,行李箱设计可满足同时装入4个大号旅行箱,或为2大4小旅行箱的码放组合。

3、放倒座椅后,装载空间更是同级所有车型中最大的2079立升。2079立升的装载容积甚至已经大幅超越了中大型SUV BMW X5的1750立升的装载容积。

对于更远距离的旅行行驶,装载空间意味着车辆运载补给品的能力更强,远离补给点可以停留更长的时间,这也是丰田更大型SUV兰德酷路泽200和普拉多150的重要诉求之一。对于RAV4而言,同级中最大的空间,它可以帮助你更充分的享受户外生活的乐趣,在美丽自然的环境里,可以驻足更久。

突破领悟全新境界  
8月31号林展馆震撼上市

全新RAV4  
全面接受预定

欢迎扫描二维码成为  
润华一汽丰田菏泽广州北路店  
微信听众

一汽 TOYOTA